Exercicios de matematica - 72 ano - Ensino Fundamental - 12 bimestre

Pergunta 1 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
[2014 - SAERJ]
Observe abaixo a quantidade de calorias de alguns alimentos que Raquel consumiu na hora do almoco.

50 g de abobrinha = 25 cal

16 g de arroz integral cozido = 20 cal

100 g bife a rolé com legumes = 247 cal

110 g de feijao carioca = 84 cal

150 mL de suco natural de laranja sem acgucar = 112 cal

No total, quantas calorias Raquel consumiu na hora do almoc¢o?
(A) 418 cal.
(B) 430 cal.
(C) 479 cal.
(D) 488 cal.

Pergunta 2 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes

Uma Escola tem 18 turmas e cada comporta, no maximo 34 alunos. Para o ano de 2014, foram preenchidas
todas as vagas, e a direcao da escola conseguiu organizar as turmas em trés periodos, com quantidades
iguais de alunos e sem sobrar nenhum.

O total de alunos de cada periodo é:

(A) 18

(B) 194

(C) 204

(D) 228

Pergunta 3 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
[2014 - SAERJ]
Gisele trabalha em uma confecgdo na qual deve cumprir diariamente uma meta de fazer bainhas em 315
bermudas. Em um determinado dia, Gisele fez 86 bainhas na parte da manha. Quantas bainhas Gisele deve
fazer a mais, nesse dia, para completar a quantidade que falta para cumprir sua meta didria?

(A) 401

(B) 309

(C) 234

(D) 229

Pergunta 4 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
[2014 - SAERJ]
Gisele trabalha em uma confecgao na qual deve cumprir diariamente uma meta de fazer bainhas em 315
bermudas. Em um determinado dia, Gisele fez 86 bainhas na parte da manha. Quantas bainhas Gisele deve
fazer a mais, nesse dia, para completar a quantidade que falta para cumprir sua meta didria?

(A) 401

(B) 309

(C) 234

(D) 229
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Pergunta 5 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
Dentre os numeros abaixo, aquele que é multiplos de 4 e 7 é o:
(A) 14
(B) 48
(C) 56
(D) 74

Pergunta 6 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
[2014 - SAERJ]
Observe a reta numérica abaixo. Ela esta dividida em segmentos de mesma medida.

R
- + - - + .
=27 -21 -18 -1§
Nessa reta, o ponto R representa o nimero
(A) — 28
(B) — 26
(C)—24
(D) — 22

Pergunta 7 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes

Em um jogo, o valor de cada ponto perdido é -4, e o valor de cada ponto ganho é +3. Ana perdeu 13 pontos
e ganhou 15 pontos. Fazendo os calculos, pode-se verificar que o total de pontos de Ana é:

(A) —10

(B)—7

()3

(D) 11

Pergunta 8 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
Efetuando (—4) - (—6): (—3)obtemos:

(A) —8

(B) —6

(C) 6

(D) 8

Pergunta 9 de 10 - Assunto: Numeros e operagoes
O numero escrito no quadro abaixo é:

Divida por (—4) Multiplique por (-5) Some & Subtraia 6
ror 1) . i I; 'Ib N N

-16

(A) —20
(B) — 18
(C) 18
(D) 34
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Pergunta 10 de 10- Assunto: Numeros e operagoes

~ 3 1 2
Calculando o valor da expressdao — : + Pl obtemos:
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